



## Festivitatea de deschidere a Festivalului Doina si Concert de pian și vioară susținut de talentații Diana Jipa și Ștefan Doniga.

23 septembrie 2023, 5pm, Victory Convention Centre 98 Beaumont St, Freemans Bay, Auckland

**INNOVARTE**  
production  
FUNDACIÓN CULTURAL DE PROVIDENCIA

Ambasada României în Australia și Noua Zeelandă

Ambasada României în Chile

Berga-Mond

**DOINA**  
COMMUNITY OF ROMANIAN AUCKLANDERS INC.

Radio România Muzical

**Embassy of Romania to the Commonwealth of Australia**

**20 YEARS ROMANIAN CULTURAL INSTITUTE**

This project is cofinanced by the Romanian Cultural Institute through funding programme **antemir**

powered by **nanotechnology intelligence corporation**

**tekfinity**

**Recital for violin and piano**  
**CANTEMIR 300**  
ROMANIA UNIVERSALIS

**DIANA JIPA**  
**ȘTEFAN DONIGA**

Auckland, October 7, 2023, 6PM  
**St. Lukes Presbyterian Church**

Violonista Diana Jipa și pianistul Ștefan Doniga sunt primii muzicieni români din istorie care vor face înconjurul Pământului într-un singur turneu de concerte.

Vor concerta la Hamilton, Auckland și Sydney în octombrie 2023. Ei formează cel mai activ ansamblu din muzica clasică românească. În numai 6 ani de când colaborează, au prezentat aproape 400 de concerte în 22 de țări de pe 5 continente și 40 de orașe din România, au lansat peste 30 de videoclipuri, 20 de lung-metraje culturale și 2 albume pe compact-disc care au strâns peste 4 milioane de vizualizări online. Pentru toate acestea, în ianuarie 2023, cei doi artiști au devenit singurii muzicieni independenți care au primit Premiul de Excelență al Uniunii Criticilor și Redactorilor Muzicali din România.

Cel mai ambițios proiect al lor până în prezent se va desfășura în lunile septembrie și octombrie 2023 sub titlul CANTEMIR 300 - Romania Universalis și îi va purta pe cei doi artiști într-o călătorie în premieră în jurul lumii. Oceania, cu Noua Zeelandă și Australia, este singurul continent pe care tinerii muzicieni nu concertaseră până acum și astfel, în jurul acestor locuri minunate s-a construit, cu sprijinul valoros și entuziast al Ambasadei României la Canberra și al Asociației DOINA a Românilor din Auckland, un superb traseu artistic, care va cuprinde 3 întâlniri cu publicul în 6 și 7 octombrie în Noua Zeelandă, la Hamilton și Auckland și pe 10 octombrie în Australia, la Sydney, pentru un nou eveniment în somptuosul salon Gallery Room al Bibliotecii Naționale din metropola sudică.

Vor încheia turneul cu traversarea Pacificului de Sud, din nou către est, în Santiago de Chile, cu un recital în data de 12 octombrie la Teatrul Oriente, una dintre cele mai importante săli de spectacole ale Americii de Sud. Artiștii vor reveni în România în data de 15 octombrie.

Proiectul „CANTEMIR 300 - ROMANIA UNIVERSALIS”, este dedicat Anului Cantemir în cultura română și cuprinde exclusiv muzică clasică românească, în scopul promovării la nivel internațional a culturii românești. Acest proiect este produs și coordonat de Asociația Culturală INNOVARTE cu cofinanțarea Institutului Cultural Român, prin Programul Cantemir și are ca parteneri Ambasada României în Australia și Noua Zeelandă, Ambasada României și Consulatul General al României din Chile, Asociația BERGA MOND din Spania, Asociația DOINA a Comunității Românilor din Auckland și Fundația Culturală PROVIDENCIA din Santiago de Chile.



## Impresii după eveniment

Recitalul de sâmbătă seara a fost o experiență de neuitat, cu Diana la vioară și Ștefan la pian, amândoi dând viață muzicii într-un mod care ne-a emoționat pe toți. Sala a fost plină, nu doar cu membri ai comunității românești, ci și cu invitați care nu sunt de origine română; toți păreau fascinați de armonia creată între cei doi artiști.

Când Diana și Ștefan au început să interpreteze piesele românești, s-a creat o legătură specială între scenă și audiență. Cântecul românesc a găsit un ecou aparte în inimile noastre, iar invitații străini păreau fascinați de frumusețea și autenticitatea muzicii.

Artistii au reușit să aducă un strop din cultura românească în inimile tuturor, indiferent de origine. Se vedea că invitații non-români erau încântați și curioși, discutând cu cei din jur despre cântecele pe care tocmai le-au ascultat.

La final, aplauzele nu se mai terminau. Diana și Ștefan nu doar că ne-au oferit o seară muzicală superbă, dar au creat și o punte între comunitatea românească și ceilalți invitați, îmbogățindu-ne pe toți cu o experiență culturală deosebită.

Sperăm ca acest concert să fie primul dintr-o serie de colaborări între comunitatea românească din Auckland și Diana și Ștefan, și sperăm să îi avem alături de noi la festivalurile viitoare. Ne-au promis că ne vor mai vizita, iar noi vom avea grijă să nu-și uite promisiunea.

Mulțumim din suflet tuturor celor care s-au implicat în organizarea spectacolului și care au făcut ca această seară să fie una specială

Dacă doriți să îi urmăriți în continuare pe Diana și Ștefan, puteți accesa paginile lor de Facebook:

[Diana Jipa](#)

[Ștefan Doniga](#)





## Impresii după eveniment





Impresii după eveniment





**Impresii după eveniment**





Impresii după eveniment

